

# Kluziště na Václavském náměstí otevírá již 1. prosince. Rezidenti bruslí zdarma

27.11.2025 - | Městská část Praha 1

**Již třetím rokem oživí vánoční atmosféru v centru města, v samotném srdci Václavského náměstí, ledová plocha. Veřejnost si bude moci zabruslit již od 1. prosince, kdy proběhne i slavnostní zahájení, až do poloviny února. Obyvatelé a školy z Prahy 1 mají vstup zdarma. Slavnostní zahájení přinese krasobruslařské vystoupení i možnost vyhrát vstupenky na MS v krasobruslení v Praze.**

Praha nabídne i letos jedinečný zimní zážitek přímo v centru města. Veřejné kluziště nedaleko Jindřišské ulice bude od 1. prosince otevřeno každý den od 9 do 22 hodin až do poloviny února. Ledová plocha o velikosti 30 × 12 metrů nabídne návštěvníkům nejen prostor pro bruslení, ale také občerstvení, půjčovnu bruslí a stánek s originálními dárky od pražských tvůrců.

*„Samotné bruslení historicky patří k oblíbeným zimním kratochvílím Pražanů. Proto jsem nesmírně rád, že město opět nabízí možnost zabruslit si v samotném srdci města. Nejen, že ztraktivníme vánoční trhy na Václavském náměstí, ale zároveň tím nabízíme skvělou možnost zabruslit si po práci nebo po škole,“* říká předseda dozorčí rady Prague City Tourism Jan Wolf.

*„Provoz kluziště ukázal, že tento projekt má velký smysl. Spolupráce mezi městskou částí, partnery a školami se osvědčila a přinesla spokojenost jak veřejnosti, tak školám z Prahy 1. Těší mě, že se podařilo propojit místní komunitu s návštěvníky, kteří do centra přicházejí spíše jako turisté. Kluziště se stalo místem, kde se lidé setkávají, baví a sdílejí zimní atmosféru. Z loňska mám potvrzeno, že několik dětí se díky této příležitosti naučilo bruslit, což považuji za skvělou referenci. Takové projekty dokazují, že i v srdci města lze vytvořit prostor pro aktivní odpočinek, sport a společné zážitky napříč generacemi,“* doplňuje místostarosta Prahy 1 David Bodeček.

Slavnostní otevření kluziště proběhne 1. prosince od 17 hodin. Součástí bude i krasobruslařské vystoupení dětí z klubu SKK Sparta Praha a soutěž o vstupenky na blížící se mistrovství světa v krasobruslení v Praze, které proběhne v březnu příštího roku.

*„Slavnostní otevření kluziště proběhne v pondělí 1. prosince. Pro příchozí máme připravené krasobruslařské vystoupení i možnost získat vstupenky na blížící se MS v krasobruslení v Praze. Vedle rezidentů z městské části Praha 1 si mohou zabruslit zdarma i držitelé turistické karty Prague Visitor Pass, v rámci které vždy sezoně přidáváme místa, kde lze kartu uplatnit,“* uzavírá František Cipro, předseda představenstva Prague City Tourism.

Kluziště se na Václavské náměstí vrací teprve potřetí v novodobé historii tohoto prostoru. Lokalita přitom nese i zajímavé historické souvislosti, například ve středověku se zde nacházel malý rybník, který v zimních měsících sloužil k bruslení. Za zmínku stojí také původní záměr vybudovat v paláci Lucerna velký sál určený pro ledovou plochu a hokejové využití. Projekt však nakonec nesplnil požadované parametry pro hokejová utkání a prostor byl následně přetvořen v dnešní společenský sál.

Více informací o kluzišti je dostupných na webu [prague.eu](https://www.praha1.cz).

<https://www.praha1.cz/kluziste-na-vaclavskem-namesti-otevira-jiz-1-prosince-rezidenti-brusli-zdarma>